

Gecombineerde vergadering gehouden op 24 maart 1969.

Behalve ~~xxxxsektie~~ badminton zijn van alle sekties vertegenwoordigers aanwezig.

Voorzitter opent en geeft het woord aan de sekr. voor het lezen van de notulen. Deze worden goedgekeurd.

Ingekomen stukken: bericht van verhindering v.d. sekteie badminton. Schrijven van de ~~afktie~~ Gymnastiek en een aankondiging van de sekteie handbal betreffende de ~~zaal~~handbalwedstrijd tegen Slavia op 25 maart in de Sporthal N.-0-

Punt 1 van de agenda betreft de verantwoordelijkheid van de sekties voor tijdige nakoming van hun financiële verplichtingen.

Voorzitter deelt mee, dat de financiële situatie momenteel niet rooskleurig is. Komend jaar zal worden overgegaan op een vast maandelijks schema voor het afrekenen van zaal- en veldhuur, basiscontributie en vaste lasten, zodat afspraken met het hoofdbestuur regelmatig en op tijd worden nagekomen.

Voor de sekties evenementen organiseren dient contact te worden opgenomen met het hoofdbestuur, zodat gezamenlijk de kosten kunnen worden gezien.

Voorzitter en penningmeester hebben een o. derhoud gehad met de heer Fickers, Directeur van de Nijm. Sportstichting, o.a. over de diverse problemen die zich kunnen voordoen bij het huren van zalen en velden. In verband hiermee dienen de sektiebesturen deze voor hun geldende problemen z.sp.m. op schrift te stellen en in te dienen bij het sekretariaat van het hoofdbestuur. In overleg met ~~het~~ de ~~hoofdbestuur~~ sportstichting is het dan waarschijnlijk mogelijk te komen tot een voordeliger en betere verdeling van uren op de velden en in de sporthal.

Ook bestaan er mogelijkheden tot het verkrijgen van subsidie bij het organiseren van bijzondere activiteiten mits deze niet op het vlak van de sport liggen.

Sektie Honkbal deelt ~~het~~ bij monde van de heer van Raay mee, in financiële moeilijkheden te zijn geraakt. In verband hiermee is hun, da. rijp beraad, door het hoofdbestuur een lening van f. 500.-- verstrekt, de basiscontributie over het afgelopen jaar kwijtgescholden en tevens de veldhuur betaald.

Mej. Veltmeyer deelt mee, dat de contacten met de sekties goed te noemen zijn. Alleen hebben hun ledenlijsten ingediend, uitgezonderd sekteie badminton, ~~xxxxxx~~. Daardoor kon het kaartsysteem nog steeds niet worden gecompleteerd.

Sekr. hfdbestuur zal sekteie badminton schriftelijk verzoeken de lijsten per omgaande te willen indienen.

De lijsten voor subsidieaanvraag v.d. jeugdleden is inmiddels bij de gemeente ingediend. Volgend jaar dient dit reeds in januari te geschieden.

Rond de bestuursverkiezing zijn bij de ~~afktie~~handbal moeilijkheden ontstaan.

Na verkiezing van de heer Pronk als voorzitter zijn de overige bestuursleden afgetreden. Voorzitter verzoekt de heer Pronk door te gaan met de vorming van een nieuw bestuur. Met het oude bestuur zal door het hoofdbestuur contact worden opgenomen ~~xxxxxxxxxx~~ van deze aangelegenheid. te bespreken.

Bezetting hfdbest. Besloten wordt een voorstel van de sekteie gymnastiek om het hoofdbestuur aan te vullen met leden uit de sektiebesturen als contactfiguur voor een bepaalde afdeling ernstig ~~xxxxxx~~ overwegen. Tevens ~~xxxxxx~~ zouden een centraal sekretariaat en een centraal financieel beleid ~~xxxx~~ (uiteraard met steun van meerdere mensen) moeten worden geveerd. Mogelijk kunnen deze plannen verder worden besproken op de volgende gecombineerde vergadering die wordt vastgesteld op 21 april a.s.

De ledenvergadering is voorlopig gepland op 2 juni 1969.

Voorzitter:



Sekretaresse:

